

接电话的送快递的纷纷“触网” 邮政团队带货忙 直播间活跃着不少“绿衣网红”

“大家看一下,个头很大,快赶上我的手掌了”“等熟透了以后,可以拿吸管来吸着吃”……最近,北京邮政在房山大峪沟村搭起了直播间,网红“曦哥”讲解起了磨盘柿子。如今邮政电商做得风生水起,一些站柜台、送快递、接电话的邮政员工化身电商主播,开启了直播带货的转型之路,“绿衣网红”也成了直播间一道独特的风景线。

预计11月 我国大部地区气温 较常年同期偏高

新华社北京10月29日电(记者黄焱)在中国气象局29日举行的新闻发布会上,国家气候中心副主任贾小龙介绍,预计11月我国大部地区气温将较常年同期偏高。

具体来看,内蒙古中东部、东北、华北北部、华东南部、华中东部及西藏、青海西南部、新疆南部等地气温将明显偏高。主要多雨区位于内蒙古、黑龙江、西北地区北部、新疆北部、江苏东南部、上海、浙江东北部和海南等地。

“气温偏高加上秋季干燥多风,华东南部、华中南部、云南西部等地降水偏少,存在气象干旱发生或发展风险,森林草原火险等级高。”贾小龙建议,相关地区加强森林草原防火及城镇防火。

贾小龙说,降水偏多地区需防范低温雨雪灾害对交通、能源、电力、健康等的不良影响。相关地区要加强公路、铁路、机场等疏导和应急管理工作。低温雨雪天气对呼吸系统疾病等有诱发风险,脆弱人群应做好防风保暖措施。

研究发现 人类活动可能导致 昆虫变色

新华社北京10月30日电 新西兰一项最新研究发现,该国本土石蝇因人类活动造成的环境变化而改变了颜色。

新西兰奥塔戈大学研究人员日前在美国《科学》杂志上发表论文说,在自然形成的森林区域中,一种本土石蝇此前已进化出模仿有毒森林物种的“警戒”颜色以欺骗捕食者,让它们误以为这种石蝇也是有毒的。但随着人类的到来,这里的森林被砍伐,导致这种有毒物种消失,该区域的石蝇因失去可模仿对象而不再采用这种策略,而是进化成了不同的颜色。

具体来说,森林的消失导致多个石蝇分支发生颜色改变,不再模仿有毒森林物种的“警戒”颜色。这项研究展示了种群在遭遇突然的环境变化后迅速适应的可能性。

研究人员介绍,在进化过程中应对环境变化时,单个物种会发生一些适应性变异,新研究表明人类活动引发的环境变化也会改变物种之间的相互作用。不过,尽管人类打破了数百万年来不同物种间进化出的生态互动,但一些物种有足够的韧性来克服人类活动造成的影响。

特有味 真实还原 邮政带货“土味”浓

“吃到嘴里没有涩,只有甜、香、糯。”“曦哥”一边跟农业合作社的大姐聊着手里的磨盘柿子,一边剥开一个样品品尝,同时伸出手掌跟柿子做了下对比。

近日,“百千工程树典范 联农带农促振兴——‘北京优农’品牌矩阵化溯源直播”房山站准点开播,北京邮政的直播带货团队在房山张坊镇大峪沟村搭起了直播间,网红主播“曦哥”为大家带来了大峪沟磨盘柿子、窦店益生牛羊肉、“品品鲜”杏鲍菇等特色农产品。

原汁、原味、原产地,是邮政直播

带货的特色,不仅给消费者带来最新鲜的产品,更为农户与消费者之间搭建了绿色通道,通过溯源直播带动农民增收,助力乡村振兴。

北京邮政渠道部总经理马文良介绍,为落实北京市政府关于打响“北京优农”金字招牌的任务要求,北京邮政承办了北京市数字农业农村促进中心主办的“‘北京优农’品牌年度宣传推广项目”,充分发挥中国邮政“四流合一”优势,联合相关政府部门,全面对“北京优农”品牌目录中的企业及其特色农产品进行宣传推广。

在今年8月进行的一场溯源密云

的直播当中,展示产品之余,直播间还特别邀请密云区农业农村局相关负责人和知名农业企业代表,为观众讲解密云农业的发展,农产品的种植、养殖、加工等过程。谈笑互动间,观众既增进了对密云土特产的认同感,又感受到了颗颗饱满果实背后的农人精神和文化意蕴。“咱密云老乡的瓜果,这不得支持一波?”“早就听说密云好山好水种好菜,这次可得尝尝!”直播间氛围火热。截至当日18时,直播间累计涌入32万人次观看,达成全渠道订单数6032单,累计交易额105.21万元。

特有范 诗意解说 客服成了金牌主播

网红“曦哥”是个女生。她叫陈曦,因快人快语得名“曦哥”,原本是一名邮政客服人员。2019年,直播带货快速崛起,邮政正式加入了直播大军,并着力打造自己的网红主播。充满亲和力的陈曦被挑中,从接客服电话的员工转向主播。

“那么多人都在直播带货,我怎样才能几秒钟内将进入直播间的粉丝留住?”陈曦经过系统学习,考取了互联网营销师证书。“首先画面要有吸引

力,然后突出产品特点。比如我们卖北京本地绿色农产品,会介绍不打农药、现摘现发这些优点,此外还会详细介绍售后保障。”直播的时候,陈曦经常把农户、合作社的社长请到直播间,让他们为自己的产品代言。如今,陈曦已从“直播小白”成长为金牌主播“曦哥”、互联网营销师。

陈曦的直播团队为带货的农产品拍摄了精美的宣传片,制作精良,力求唯美,甚至颇有诗意。比如宣传平

谷大桃,陈曦在画外音中说:“春日辞,万亩桃花褪尽粉黛;夏日至,平谷大桃香甜袭来。晨光初露,呼吸山谷微风,平谷桃园,桃花已落,果实累累。桃农们黎明即起,奔赴桃园,只为避开酷热,确保桃果从枝头到唇齿仍新鲜水嫩……”浪漫的解说吸引了大批网友。

现在,16个区的邮政部门各自成立了直播团队,几乎每个团队都有自己的“绿衣网红”。

特鲜灵 带着露珠 当天从地头到餐桌

邮政人员深入乡村,能到什么程度呢?就拿卖庞各庄西瓜来说,邮递员可不是在快递点等着瓜农送货过来,而是一大早去田间地头直接取货,甚至帮瓜农摘瓜。

初夏时节是大兴庞各庄西瓜的产销旺季。凌晨三四点钟,种植户刘国超和常莉梅夫妻二人就钻进瓜棚,摘下最饱满圆润的西瓜。五点刚过,大兴区邮

政分公司的邢政和张华峰就开着邮政车,来到了采摘园。“都摘完了?那咱装箱吧!”这些都是头天晚上的订单,瓜农接单后,订单数据就实时传输到邮政系统后台,快递面单随即就能打印好。粘贴快递面单、扫码收寄、装车核对数据,整套流程一气呵成,四人配合默契。十来分钟,40多箱带着露珠的新鲜西瓜就被装上了邮政车,即将发往全国各地。

为确保西瓜新鲜和运输时限,邮政车从地头直接开到新顺集散地或永安路同城集散地,之后分别发往各区投递网点。北京城区的订单,上午下单,当天晚上送达。像西集樱桃、平谷大桃、密云水库鱼等生鲜产品,都是一早采摘、打捞,争取当天就能抵达市民餐桌。

据《北京晚报》

首架“亚冬号”彩绘机 成功首航

10月30日,在哈尔滨太平国际机场,冬奥冠军张会(左)和赵宏博在“亚冬号”彩绘机前合影留念。

当日,东航首架“亚冬号”彩绘机执飞MU6347航班,搭载首航旅客从上海虹桥国际机场抵达哈尔滨太平国际机场。

新华社记者张涛摄

